FC Bayern München Fanclub Erbendorf e.V.

1.Vorsitzender Reinhard Ockl St.-Veit-Str. 10, D-92681 Erbendorf, Telefon: 09682/2518

FC Bayern München Fanclub Erbendorf e.V. Herr Reinhard Ockl, 1.Vorsitzender, St.-Veit-Str. 10, 92681 Erbendorf

An alle Mitglieder des FC Bayern München Fanclubs Erbendorf e. V.



Einladung zur Jahreshauptversammlung 2020

am 25.01.2020 um 19:00 Uhr im Vereinslokal Helgert, Erbendorf, Meinauweg 7

Tagesordnung

- 1. Begrüßung
- 2. Totengedenken
- 3. Grußworte
- 4. Protokoll der letzten Jahreshauptversammlung
- 5. Berichte
 - a. des Vorsitzenden
 - b. des Organisationsleiters
 - c. des Kassiers
 - d. der Revisoren
- 6. Entlastung der Vorstandschaft
- 7. Neuwahl der gesamten Vorstandschaft
 - a. Wahl des Wahlausschusses
 - b. Wahl der Vorstandschaft
 - c. Ergebnis der Wahl
- 8. Wünsche und Anträge

Mit freundlichen Grüßen

Reinhard Ockl

Leighard Mo

1. Vorsitzender des FC Bayern München1 Fanclub Erbendorf e. V. Franz Bauer jun.

 Vorsitzender des FC Bayern München Fanclub Erbendorf e.V.

Reinhard Ockl St. Veit-Str. 10 Tel.: 0 96 82 / 25 18 Internet: http://fcb-fanclub-erbendorf.de

1.Vorsitzender 92681 Erbendorf Fax: 0 32223741340 E-Mail: franz.bauer.jun@t-online.de